
Vám- és Pénzügy rség Független Szakszervezete

 1558 Budapest, Pf.: 26, : 412-2587, 412-2582; : 412-2585

E-mail: vpfsz_titkarsag@vam.gov.hu

1

Kedves Tisztségvisel k!                                Szám: 66/2010.

Mindenki el tt ismeretes, hogy a Vám- és Pénzügy rség Független Szakszervezete 2010. március
4-én közös demonstrációt tartott az Adó- és Pénzügyi Ellen rzési  Dolgozók Szakszervezetével
az adóigazgatásban dolgozók reálbércsökkenése miatt.

A demonstrációt mintegy 7 nap alatt szerveztük meg a Demonstrációs Bizottság vezetésével, a
két érdekképviselet döntéshozó szerve a VPFSz Elnökét bízta meg. A Bizottságban Csaba Zoltán
Választmányi Elnök és Barta Ferenc elnök-helyettes vett részt.

Ezen rövid id  alatt éjjel-nappal dolgozott a Bizottság, hogy a demonstrációval kapcsolatos
szervezési, biztosítási, sajtóval kapcsolatos feladatok maradéktalanul elvégzésre kerüljenek.

A VPFSz Elnöksége a 2010. március 4-én, a József nádor téren tartott demonstrációt sikeresnek
és az adóigazgatásban dolgozókhoz méltónak ítéli meg. Nem beszélve arról, hogy a
történelemben el ször kizárólag a saját céljainkért álltunk ki. A kollégák fegyelmezetten,
korrektül, széls ségek és politikai felhangok nélkül adtak súlyt követeléseiknek.

A demonstráció eredményes volt abból a szempontból, hogy kifejezte a helyzetük miatt
elkeseredett köztisztvisel k, hivatásosak, közalkalmazottak és munkavállalók egységességét, súlyt
adott  a  szakszervezetek  által  megfogalmazott  követeléseknek  és  üzenetet  fogalmazott  meg  a
jöv ben hivatalukba lép  kormány felé is.

Fontosnak tartjuk, hogy a vitás helyzet tárgyalásos úton kerüljön rendezésre, és ebben továbbra is
partnerként viselkedik a két érdekvédelmi szervezet. Természetesen annak ellenére, hogy a sajtó
közel 90%-a korrekten mutatta be helyzetünket, maradnak és maradhatnak olyan vélemények,
amelyek más szemszögb l mutatják be helyzetünket, követeléseinket, tárgyalásainkat. Ebbe a
körbe tartozik természetesen Miniszter Úr blogja is. Sokan jelezték felénk, hogy ez némi
bizonytalanságot keltett az állomány körében.
A fentiekkel kapcsolatban néhány tényszer  dolgot szeretnénk közölni, és egy kicsit
összefoglalnánk a tárgyalásokon tett indítványainkat, észrevételeinket abból a célból, hogy a
szakszervezeti és nem szakszervezeti tagok is teljesebb képet kapjanak.

A  történet  2009.  május  04-vel  kezd dik.  Ekkor  az  ADOSzT  és  a  VPFSz  kezdeményezte  a
Közszolgálati és Pénzügyi Érdekegyeztet  Tanács összehívását. Ebben kezdeményeztük a
kormány válságkezel -programjának megismerését, az adóigazgatásban, vámigazgatásban
dolgozók jövedelmi viszonyainak alakulását a kormányzati intézkedések függvényében. Illet leg
világossá vált, hogy az el  miniszter által már biztosított II. és III. negyedévi el legeket az új
minisztériumi vezetés visszavonta, az új miniszter nem jelölte meg a következ  negyedév bevételi
célszámait és kétségessé vált a II. n.évi mozgóbér kifizetése, ezért a KPÉT összehívását
kezdeményeztük. Az ülés el tt a VPFSz újabb napirendi pontokat terjesztett a KPÉT elé, az
értékkezelési pótlék tekintetében, a Vegyvizsgáló Intézetben dolgozó vegyésztechnikusok
besorolásával kapcsolatban, a közalkalmazotti ruhapénz emelésére, illetve a VPFSz kimutatást
készített a VPOP adatai alapján az elvándorlásról és beterjesztettük a komplett h ségpótlékra
vonatkozó rendelettervezetünket. Kezdeményeztük továbbá a VPSzP, a VPKJP és a VPKEP
tekintetében pótlék kiszélesítését, illetve a 13. havi kompenzáció megtárgyalására is javaslatot
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tettünk. Ezt követ en kronológiai sorrendben ismertetjük a tárgyalási fordulókat, illetve az azokra
tett érdekképviseleti javaslatok és észrevételeket.

2009. június 10. KPÉT ülés dr. Katona Tamás államtitkár vezetésével.
Az ADOSZT és a VPFSZ sérelmezte a második n.évi el leg elmaradását.
Az államtitkár szerint a költségvetési törvényt megkerül , az érdekeltségi
rendszeren keresztül fizetett m ködési költségek biztosítása törvénytelen, a
magyar közigazgatásban kialakult rendszert l idegen az érdekeltségi típusú
kifizetés, ezért a 2010. évi költségvetési törvény az el leg kifizetésrendszere már
nem fog szerepelni.
A PM esetleg az év végén a TÉR-rendszerben lát lehet séget egyhavi jutalom
kifizetésére egyéni teljesítményértékelések alapján. A II. n.évi el leg kifizetésére
nincs mód.

2009. június 12. Informális találkozó dr. Katona Tamás államtitkár úrral.
Ajánlat: egyszeri költségvetési jutalom a túlmunkák, túlórák ellentételezésére.

2009. július 30. Az ADOSzT-VPFSz megbeszélést kezdeményez Dr. Oszkó Péter
pénzügyminiszterrel. Az érdekképviseletek által írásban javasolt témakörök: a
költségvetési törvényben meghatározott el leg a III. és IV. n.évi el legek
kifizetésére vonatkozó javaslatok megtárgyalása, a két adóhatóságot érint
érdekeltségi rendszer további sorsának megvitatása, esetleges alternatív javaslatok
megvitatása. APEH, VP személyi állományára vonatkozó törvények, végrehajtási
rendeletekkel kapcsolatos véleményezési jog biztosítása, illetve a béren kívüli
juttatások 2010. évi kompenzációjának megtárgyalása, stb.

2009. augusztus 5. Külön egyeztetés nélkül, de az érdekképviseletek nyomására az augusztusi
bérekkel kifizetésre került átlagosan 75e Ft költségvetési jutalom. A vezet i
állománycsoportot kizárták a kifizetésekb l. A jutalmat tudomásul vettük, de ezzel
nem tekintettük a 2009. évi mozgóbér problémáját lezártnak.

2009. augusztus 6.  Tárgyalási forduló, résztvev k dr. Oszkó Péter miniszter, dr. Karácsony
Imréné szakállamtitkár, Pichler Ferenc szakállamtitkár, Holecz Gábor VPFSZ
Elnök, Michalkó Péter ADOSZT elnök.
A szakszervezetek a tárgyaláson az el zetesen írásban megjelölt téma szerint kérik
a III. n.évi el leg és az esetleges év végi elszámolás teljesítését, illetve kerüljön be
továbbra is a 2010. évi költségvetési törvénybe az érdekeltségi rendszer, a béren
kívüli juttatások 2010. évi adóterheinek az átvállalását, az új feladatokhoz a
megfelel  létszám és m ködési költségek biztosítását és a kormányzati
létszámstop feloldását az adóigazgatás területén.
A miniszter úr ebben a tárgyalási fordulóban valóban konstruktív hozzáállásról
tett tanúbizonyságot és ígéretet tett, hogy a szeptemberi és a decemberi teljesítések
függvényében visszatérnek a jutalmazásra. Az els  jelent s áttörési pont, hogy a
miniszter belement az ADOSzt és a VPFSz közös javaslatába, melynek alapján a
két érdekképviselet megkezdte egy átfogó megállapodás tervezetének elkészítését.
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2009. szeptember 17. Egyeztetés az érdekképviseletek által elkészített megállapodás szövegér l
dr. Karácsony Imréné Szakállamtitkár Asszonnyal. Legfontosabb alapelvek:
- a válságkezelés terheit az adóigazgatásban dolgozók is viselik
- az itt dolgozók nem járhatnak rosszabbul, mint a közigazgatás többi

munkavállalója
- a 2010. évi költségvetési tv.-be bekerül a két szervezet érdekeltségi rendszere
- a 2010. évi tervszámok reálisan teljesíthet k legyenek.
A VPFSz levélben kéri a 11.127/2009. (VII.29.) Kormányhatározatban elrendelt
létszámstop feloldását.

2009. szeptember 24. A VPFSz-ADOSzT-PM megállapodás aláírása.

2009.  október  1. A VPFSz írásbeli javaslata a költségvetési törvénytervezettel kapcsolatban a
negyedéves kifizetések beemelése, illetve a június 30-val meghatározott bevételi
terv 50%-os mértékét javasoltuk 45%-ra mérsékelni.

2009. október 9. Tárgyalás a PM, a hatóságok és a szakszervezetek vezet i között.
Jelen  voltak:  dr.  Oszkó  Péter  miniszter,  dr.  Karácsony  Imréné  szakállamtitkár,
Pichler Ferenc szakállamtitkár, dr. Nagy János altábornagy VPOP parancsnok, dr.
Szikora János APEH elnök, Holecz Gábor VPFSz elnök, Michalkó Péter
ADOSzT elnök.
A miniszter úr tájékoztatta a jelenlév ket, hogy a költségvetés helyzete nem teszi
lehet vé a jutalmak kifizetését. Alternatívaként felajánlotta, hogy 2010.
januárjában, teljesítményt l függetlenül jutalmat fizetnek a két hatóságnál.
A két szakszervezet vezet je jelezte, hogy ez testületi döntést igényel és most ezt
nem tudják elfogadni, de esetleges elfogadása esetén Holecz Gábor minimum két
havi,  Michalkó  Péter  pedig  -  szám  nélkül  -  az  elmaradt  mozgórészt  igényelt.  A
miniszter úr számszer  ígéretet nem tett.

2009. november 4. A VPFSz levélben tájékoztatta a minisztert a 2007-2008. és 2009. évben
kifizetésre került el legösszegek tekintetében. Kimutatást készített - bázisként
tekintve  a  2007.  évet  -  arról,  hogy  hány  százalékra  csökkent  a  kifizetésre  került
el leg a 2008. és 2009. évben. A levélben azt is megfogalmaztuk követelésként,
hogy a tárgyévben mindenképpen történjen legalább egy havi mozgóbér
kifizetése.

2009. november 17. Miniszter-szakszervezet tárgyalás.
A szakszervezeti vezet k tájékoztatták a minisztert a testületek álláspontjáról és
továbbra is szóban kérték egy esetleges decemberi jutalmazás lehet ségét.
Miniszter  úr  ígéretet  tett,  hogy  a  szakszervezetek  indítványát  megvizsgálják.  Ezt
követ en a Pénzügyminisztériummal egyeztetett tájékoztató került kiadásra,
melyben szerepelt a 3-3,5 havi érdekképviseleti követelés megfogalmazása.

2009. december 10. Államtitkár–szakszervezet tárgyalás.
Dr. Katona Tamás államtitkár tájékoztatta a két szakszervezet vezet jét, hogy a
minisztérium vezetése egy havi bérnek megfelel  költségvetési jutalom kifizetését
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engedélyezte. A szakszervezetek ezt örömmel elfogadták, de jelezték, hogy a
januári miniszteri ígéretre még számítanak. Az államtitkár úr szerint erre januárban
a miniszter úrnál kell visszatérni.

2010. február 9. dr. Oszkó Péter miniszter, Pet  Ferenc ADOSzT országos titkár, Holecz Gábor
VPFSz elnök tárgyalása a 2009. évi mozgóbérr l.
A pénzügyminiszter álláspontja: a 2009. évet lezártnak tekinti.
A VPFSz elnöke javaslatot tett más közigazgatási szervek cafetériával növelt
kereseteinek összehasonlítására, ennek elvégzésére, illetve a kimutatás
elkészítésére Dr. Oszkó Péter miniszter úr ígéretet tett.

2010. február 22. El zetesen a VPFSz Elnöksége, majd az ADOSzT ügyviv  testülete a
demonstráció mellett dönt. Az ADOSZT a VPFSz-szel közösen országos
demonstrációt hirdet, és levélben fordul ismét a Pénzügyminiszterhez, valamint a
Miniszterelnökhöz.

2010. március 1. Miniszter-szakszervezeti tárgyalási forduló.
A miniszter úr meger sítette, hogy részér l lezártnak tekinti a 2009. évet és azt
tanácsolja a szakszervezeteknek, mivel úgy t nik a 2010. évben sem teljesülnek a
bevételi tervek, ezért inkább erre az évre koncentráljunk. Pl. a tervszámokat ne a
költségvetési tv-hez, hanem a PM prognózisához igazítsuk.

2010. március 4. Demonstráció.

2010. március 10. A  VPFSz  és  az  ADOSzT levélben  fordult  dr.  Oszkó  Péter  miniszter  úrhoz
kérve a tárgyalások folytatását.

Azt azért látni kell, hogy a 2010. évi juttatási rendszerrel kapcsolatban a következ  negyedév
bevételi tervszámai meghatározásában még a Miniszter úrnak van jogköre. Majd ezt követ en
csak javaslatot tehet a következ  kormány felé. Gyakorlatilag az érdekképviseletek a
bértárgyalások során, illet leg a cafetéria összegének meghatározása során igyekeznek az el leg
kérdését a jövedelmi viszonyokba nem beleszámolni. Az azonban kiderül, hogy a Munkáltató
illetve a Minisztérium a pénzügyi tervezés során teljes összeg  el leg kifizetést vesz figyelembe,
amikor a cafetériában rendelkezésre álló összeg például meghatározásra kerül.

Azt gondolom, hogy a fentiekben megfogalmazottak bizonyítják, hogy az érdekképviseletek
konstruktív és épít  javaslataikkal hozzájárultak a tárgyalások eddigi részsikereihez.

Budapest, 2010. március 11.

Tisztelettel:

       /: Holecz Gábor :/
   Elnök sk.


